

ДЕЛА И ЛЮДИ



СОВЕТ ДЕПУТАТОВ
ГОРОДА НОВОСИБИРСКА



ИГОРЬ АТЯКШЕВ
ОКРУГ №16

ОТЧЕТ О РАБОТЕ В 2023 ГОДУ

ВЫБОР БУДУЩЕГО ЗАВИСИТ ОТ НАС

Уважаемые жители округа, Калининского района, избиратели, новосибирцы!

Представляю вам отчет о своей депутатской деятельности в прошедшем 2023 году. И заверяю, что в наступившем 2024 году работа по вашим наказам и обращениям, по реализации программ развития на нашем округе, в нашем районе будет, конечно же, продолжена.

Но сегодня мне, как и моим коллегам по Совету депутатов города Новосибирска, хотелось бы обратиться к вам не только с вопросами и задачами нашего округа, района, нашей малой родины. 2024 год для всех нас, жителей России, особенный. 15–17 марта этого года мы будем выбирать нашего Президента России, нашего Верховного Главнокомандующего.

80 лет назад год 1944-й стал переломным и предпобедным годом Великой Отечественной войны. Уверен, что таким же переломным в специальной военной операции станет для нас и наступивший 2024 год. Да, сейчас большинство из нас, так или иначе, вносит свой вклад в защиту суверенитета нашей России и в грядущую победу. Но особенным вкладом этого года, конечно же, станет наше общее участие в выборах Президента, Верховного Главнокомандующего, лидера нашего государства, нашего российского народа. И голос каждого из нас совместно с миллионами, десятками миллионов голосов граждан России явственно покажет всем — нам, нашим друзьям и нашим недругам — чего мы хотим и какое будущее мы себе выбираем.

Выбор будущего зависит от нас. И наверняка в душе каждого из нас этот выбор уже сделан. И он только укрепился за эти два года СВО, тяжело, но неизбежного и необходимого испытания нашей веры, нашей прочности, нашего права в борьбе за суверенитет России, за победу в этой борьбе.

Мы гласно и уверенно подтвердим свое право на победу в борьбе за суверенитет России на выборах 15–17 МАРТА. И проголосуем за наш выбор, нашего Президента, нашего Верховного Главнокомандующего Владимира Владимировича Путина.

Надо сконцентрироваться на этой задаче, потому что после выборов Президента у нас, как это было в свое время с майскими указами, появятся новые цели, но-



вые ориентиры, к которым мы на месте, в Новосибирске, должны будем идти. И решать здесь те проблемы, которые у нас скопились.

После всенародных выборов Президента нам, депутатам городского совета, предстоит выбрать главу муниципалитета, мэра Новосибирска. Совет депутатов города Новосибирска в январе нынешнего года провел опрос горожан о том, каким новосибирцы хотят видеть своего мэра, какими качествами он должен обладать, на каких целях и задачах развития города мэр должен приоритетно сосредоточиться. Многие тысячи ваших ответов мы обработали, суммировали и при выборе нового мэра будем руководствоваться вашим мнением о том, каким должен быть руководитель муниципалитета, эффективно разрешающий накопившиеся городские проблемы. 14 февраля на сессии Совета депутатов города Новосибирска мы приняли решение о проведении конкурса по отбору кандидатов на пост мэра города. Конкурсная комиссия рассмотрит заявки кандидатов, проведет тестирование, собеседования, оценит итоги по балльной системе и представит на итоговое голосование Совету депутатов не менее двух кандидатов, набравших наивысшее количество баллов.

Сознавая всю полноту ответственности депутатского корпуса за наш выбор, убежден, что мы сделаем его правильным. И выберем на пост главы крупнейшего муниципалитета России наиболее квалифицированного, умелого и ответ-

ственного специалиста, способного организовать работу структуры управления Новосибирском.

Новосибирск – третий город страны по численности населения. Долгие годы он является транспортным узлом между Европой и Азией, что позволяет привлекать на свою территорию партнеров для развития. Развивать город – это значит вкладывать в него большое количество ресурсов. Именно это нужно Новосибирску, современному мегаполису с населением больше полутора миллиона человек. Последние несколько лет в городе стали реализовываться крупные социальные, научные проекты. Город живёт и развивается, становится комфортнее для горожан и гостей Новосибирска.

На сегодня в городе скопилось очень много проблем, нерешенных, прошу заметить, не только мэром, только что досрочно сложившим свои полномочия, но и до него — многими годами. Как депутат городского совета, который будет голосовать, выбирая мэра, я считаю, что руководителем муниципалитета должен быть человек, который имеет волю, политическую силу, решимость, видение изменения структуры управления городом, изменения кадровой политики в городе Новосибирске. Человек, умеющий принимать жесткие и, возможно, непопулярные решения. Также он должен уметь разговаривать, уметь слышать и быть подержанным городским сообществом разных направлений деятельности. Тогда мы будем понимать друг друга и сможем все вместе выполнять задачи по улучшению жизни в городе Новосибирске.



Владимир ПУТИН,
Президент Российской Федерации:

Для такой страны, как Россия, существование без суверенитета невозможно, ее просто не будет, во всяком случае, в том виде, в котором она сегодня существует и в котором существовала тысячу лет. Поэтому главное — укрепление суверенитета. Но это очень широкое понятие. Укрепление суверенитета внешнего, это значит — укрепление обороноспособности страны, безопасности по внешнему контуру, это укрепление общественного суверенитета. Это безусловное обеспечение прав, свобод граждан страны, развитие нашей политической системы, парламентаризма. И наконец, это обеспечение безопасности и суверенитета в сфере экономики и технологического суверенитета.



Дмитрий АСАНЦЕВ,
Председатель Совета депутатов города Новосибирска:

Новосибирск уверенно движется вперед: развивается инфраструктура, строятся современные микрорайоны и социально-культурные объекты, город становится привлекательнее, а жизнь людей по ряду направлений — комфортнее. Расходная часть муниципального бюджета за последние пять лет увеличилась почти в два раза, а значит, растут и темпы развития объектов инфраструктуры.

Депутаты Совета депутатов города Новосибирска большое внимание уделяют наказам избирателей и обращениям жителей, неравнодушных к жизни города. Благодаря этой нашей совместной работе все больше дворов становятся уютнее, благоустраиваются и ремонтируются дороги, появляются новые современные школы и детские сады.

Но, безусловно, многие грандиозные проекты в нашем городе невозможны без федеральной поддержки и внимания главы государства к инициативам нашего губернатора и депутатов, избранных новосибирцами. Именно благодаря такой большой совместной работе всех уровней власти в Новосибирске появляются объекты, которыми мы можем гордиться: Ледовый дворец и новый терминал аэропорта Толмачево, идет строительство современного кампуса НГУ. Уверен, что и дальше в прочной связке новосибирцев, муниципальной власти, губернатора и президента наш город будет становиться краше, чище, благоустроеннее и уютнее.



ВСЕ НА ВЫБОРЫ ПРЕЗИДЕНТА!



Наталья КУРИНА,
председатель Комитета семей
воинов Отечества Новосибирской
области:

— Владимир Путин доказал делом, что он настоящий патриот России. Это человек с огромным опытом и авторитетом. Мы все знаем, сколько социальных проектов запущено и успешно работает на благо жителей страны. Все масштабные достижения и результаты последних лет, в том числе и у нас в регионе, были бы невозможны без поддержки государства и его главы. Сегодня мы, родные и близкие участников СВО, настоящих героев, вместе с президентом.



Лариса ЦЫБУЛЕВСКАЯ,
председатель Федерации
профсоюзов Новосибирский
области:

— Каждый из нас, говоря, что он патриот, ответственен за будущее, за то, в каком состоянии страна достанется следующим поколениям. Благодаря Владимиру Путину мы сохраняем достижения прошлых лет и уверены в перспективах развития нашей страны. Все мы одобряем политику, которую проводит глава государства. Она направлена на укрепление суверенитета, развитие экономики и социальной сферы, создание условий для развития и самореализации, улучшение качества жизни и заботу о людях, о каждом человеке.



Игорь ГАЛЛ-САВАЛЬСКИЙ,
председатель Новосибирской
областной общественной
организации Всероссийского
общества инвалидов:

— На федеральном уровне за последние годы принято много решений, направленных на то, чтобы люди с ограничениями по здоровью могли жить нормальной и полноценной жизнью. Президент неоднократно говорил о том, как важно вовлекать людей с ограниченными возможностями в общую среду. В Новосибирске идет активная работа по созданию безбарьерной среды, социальная система за последние годы претерпела существенную трансформацию. Создание безбарьерной среды подразумевает условия для включения людей в культурную, спортивную и социальную деятельность, независимо от их состояния здоровья. Она дает им реальную возможность реализоваться в жизни.

КАК МЕНЯЕТСЯ НОВОСИБИРСК: НОВЫЕ ПРОЕКТЫ И ВЫЗОВЫ ВРЕМЕНИ

Новосибирск с самого дня основания развивался стремительно. За 130-летнюю историю из небольшого поселка он превратился в столицу Сибирского федерального округа, крупнейший научный, промышленный и культурный мегаполис.

Город меняется к лучшему благодаря участию в национальных проектах — уникальному инструменту для развития регионов, запущенному главой государства в 2019 году.

О национальных проектах страна узнала 7 мая 2018 года. Прямо в день своей инаугурации Президент России Владимир Путин подписал Указ «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года». 24 декабря 2018 года правительство завершило работу над комплексными планами, то есть выдало не в общих чертах сформулированные идеи, а конкретику — сферы жизни, сроки реализации, затраты.

«НОВОСИБИРСК — ТРЕТИЙ ПО ЧИСЛЕННОСТИ НАСЕЛЕНИЯ ГОРОД РОССИИ»

Новосибирская область с самого начала реализации нацпроектов является одним из лидеров среди регионов и входит в десятку регионов с наибольшими объемами финансирования. Результаты этой работы видят все новосибирцы.

«СИБИРЬ-АРЕНА»

Новый ледовый дворец «Сибирь-Арена», построенный в Новосибирске по федеральному проекту «Спорт — норма жизни» нацпроекта «Демография», официально открылся и уже принимает матчи.

«Сибирь-Арена», площадь которой составляет 72 тыс. кв. м, построена по индивидуальному проекту с использованием импортозамещающих технологий и оборудования отечественных производителей. При ее возведении были разработаны уникальные фасадно-витражные конструкции.

«НОВОСИБИРСК ВКЛЮЧЕН В КНИГУ РЕКОРДОВ ГИННЕСА КАК САМЫЙ БЫСТРОРАСТУЩИЙ ГОРОД МИРА»

Благодаря федеральному проекту «Спорт — норма жизни» нацпроекта «Демография» с каждым годом у россиян появляется все больше возможностей для активного и здорового образа жизни. В стране регулярно проводятся массовые спортивные мероприятия, а рядом с домом обновляется инфраструктура для тренировок. Проверить свой уровень физической подготовки все желающие могут бесплатно, выполнив нормативы комплекса ГТО.

СКИФ

Грандиозная стройка в наукограде Кольцово называется так — Сибирский кольцевой источник фотонов (СКИФ). Если не оперировать сложными научными терминами, а сказать простым языком, то задача нового объекта — выполнять роль огромного микроскопа.



Реализацию уникального проекта «Сибирский кольцевой источник фотонов» в Новосибирске на самом старте поддержал Президент РФ В.В. Путин. Современный центр научных исследований с использованием синхротронного излучения должен решить глобальную государственную задачу — не допустить превращения России в научно-технологическую периферию и кадрового донора.

«НОВОСИБИРСКИЙ АКАДЕМГОРОДОК — ОДИН ИЗ САМЫХ УЗНАВАЕМЫХ НАУЧНЫХ ЦЕНТРОВ В СТРАНЕ»

Ключевая роль в этом процессе отведена Новосибирскому государственному университету. На встрече с молодыми учеными в декабре 2023 года Президент заявил, что Центр коллективного пользования СКИФ начнет работать в 2025 году.

КАМПУС МИРОВОГО УРОВНЯ

Кампус мирового уровня Новосибирского госуниверситета возводят по нацпроекту «Наука и университеты» с опережением графика. В ходе первой очереди строительства специалисты строят учебный корпус специализированного учебно-научного центра НГУ, досуговый центр и комплекс общежитий.

Главная цель нацпроекта «Наука и университеты» — вывести Россию в пятерку мировых лидеров по разработкам в приоритетных областях. Создаются условия, чтобы ученым было комфортно жить и работать в нашей стране, большое внимание также уделяется популяризации науки, чтобы привлечь в эту сферу молодежь.

Запущена программа по созданию сети современных кампусов. Исследователей обеспечивают передовым оборудованием и инфраструктурой, в том числе уникальными установками класса «мегасайенс». Вузы, НИИ и бизнес приглашают участвовать в совместных проектах, что позволяет быстрее и эффективнее использовать передовые открытия на благо развития страны.

СТРОИТЕЛЬСТВО НОВЫХ ШКОЛ И ДЕТСАДОВ

В прошлом году депутаты приняли новый Генеральный план Новосибирска. В нем расписано, как будет меняться город до 2030 года. Одна из самых серьезных задач — строительство новых школ и дет-

ских садов. Первых должно появиться 77, вторых — 136. Больше всего таких объектов появится в Ленинском, Кировском и Октябрьском районах. Кроме этого, власти обещают реконструкцию 76 школ и 23 садов.

НОВЫЙ ТЕРМИНАЛ ТОЛМАЧЕВО

В Новосибирском аэропорту заработал новый пассажирский терминал — в 2,5 раза больше предыдущего. Терминал площадью более 58 тыс. квадратных метров оснащен шестью телескопическими трапами и 54 стойками регистрации. Запланированная пропускная способность — 1844 пассажира в час.

«НОВОСИБИРСКИЙ АЭРОПОРТ — КРУПНЕЙШИЙ ПО ПАССАЖИРОПОТОКУ В СИБИРИ И ШЕСТОЙ В РОССИИ»

Терминал открыли 9 февраля 2023 года, к 100-летию российской гражданской авиации. В ближайших перспективах — строительство новой взлетно-посадочной полосы класса А (2027–2030 годы) и развитие маршрутной сети, чтобы жители всей Сибири и Дальнего Востока могли легко добраться из нашего аэропорта в любую точку страны и мира.

НОВЫЕ СТАНЦИИ МЕТРО

В Новосибирске давно не появилось новых станций метро. Однако сейчас идет полным ходом строительство станции «Спортивная». Кроме нее до 2030 года планируется запустить еще шесть станций. По Дзержинской линии — станции «Молодежная», «Гусинобродская», «Автовокзал». По Ленинской линии, помимо «Спортивной», планируются станции «Площадь Станиславского», «Троллейная», также рассматривается станция «Северная».

ОЗЕЛЕНЕНИЕ ТЕРРИТОРИИ

В планах — обустройство около 300 гектаров озелененных территорий. В первую очередь — в поймах рек Оби и Ини. На левом берегу власти обещают благоустроить территорию рядом с будущей ледовой ареной. На правом — окрестности микрорайонов Европейский Берег и Прибрежный.

ОБРАЗОВАНИЕ

НА УЛИЦЕ ГРЕБЕНЩИКОВА — НОВЫЙ ДЕТСАД!

Дошкольное образовательное учреждение стало шестым на территории избирательного округа и десятым — в микрорайоне Родники.

Строительство здания под учреждение для дошколят в микрорайоне Родники на улице Гребенщикова завершено. В январе 2024 года новый детсад введен в эксплуатацию. На данный момент идет оформление документации. Детсад открывает свои двери для малышей

после получения пакета документов на организацию образовательной деятельности. Новое дошкольное образовательное учреждение возведено при поддержке Президента РФ в рамках нацпроекта «Демография». А также благодаря работе депутатов, которые в рамках народной программы, сформированной партией «Единая Россия» в период предвыборной кампании, включили новый социальный объект в перечень наказов избирателей. Так он попал в федеральную целевую программу.

Новый объект рассчитан на 320 мест. Площадь здания насчитывает около 8 тысяч квадратных метров с собственным блоком-столовой. У каждой детской группы отдельный выход на свою площадку, теневые навесы и игровые формы. Здание рассчитано на 17 групп, в том числе ясельных, оснащенных современным оборудованием. Детский сад в Родниках поможет решить проблему дефицита дошкольных мест в микрорайоне.



Игорь Атякшев вместе с коллегами-депутатами добился попадания детского сада в народную программу «Единой России»

ПРАЗДНИКИ

ГОД ЮБИЛЕЯМИ БОГАТ!

Юбилей образовательного учреждения — это праздник, дающий возможность вспомнить добрым словом не только учителей, тех, кто внес и вносит значительный вклад в воспитание и образование детей, но и выпускников, тех кто стал гордостью школы или детского сада и примером для последующих поколений. Также это возможность рассказать о добрых делах и победах, которыми сегодня живут ученический и педагогический коллективы.



Депутат на юбилее школы №207

В 2023 году сразу три образовательных учреждения отпраздновали свои юбилеи — школы №№207, 211 и детский сад №85. Детский сад №85 и школа №211 уникальные и неповторимые.

Они были спроектированы и воплощены в реальность группой компаний «Энергомонтаж». В прошлом году учреждениям исполнилось десять лет. Начиная с 2015 года школа носит имя основателя строительной

компании Леонида Ивановича Сидоренко. Четверть века отменила школа №207. Без излишней скромности можно сказать, что по качеству образования она одна из лучших в районе и городе. Каждый год школа щедро выпускает золотых медалистов и ребят, имеющих наивысшие баллы за ЕГЭ. Депутат Игорь Атякшев сердечно поздравил образовательные учреждения, вручил им коллективному благодарственное письмо и подарки.



Праздник в детском саду №85

СОБЫТИЕ

«РАЗГОВОР О ВАЖНОМ»

В школах №207 и №218 состоялись встречи депутата Игоря Атякшева со старшеклассниками. Ребята приняли участие в «Разговоре о важном», который провел для них депутат.

Уроки с десятиклассниками получились живыми и активными: подростки поддерживали дискуссию, задавали вопросы и внимательно слушали. Игорь Атякшев рассказал об основном законе нашей страны — Конституции, а также о том, как представлены органы власти в Новосибирской области и городе Новосибирске.

Подробно остановился на вопросах работы городских депутатов, представленных

политических партиях, комиссиях, а также на том, как ведется работа на округе, ведь ученики школы — жители микрорайона Родники — не на словах, а на деле могут убедиться в том, что было сказано депутатом.



Игорь Атякшев не впервые проводит подобные уроки



Школьники увлеченно слушали и задавали вопросы

ПОЧЕМУ ВАЖНО ПРОГОЛОСОВАТЬ

ПОЧЕМУ ВАЖНО УЧАСТВОВАТЬ В ВЫБОРАХ ПРЕЗИДЕНТА?

Выборы Президента Российской Федерации — самые главные выборы страны. Президент определяет основные приоритеты внутренней и внешней политики России. Поэтому от выборов зависит будущее страны, а также будущее каждого из нас. Участие в выборах — это наш гражданский долг. Воспользоваться избирательным правом важно, прежде всего, чтобы обеспечить надежное будущее для своих детей, семьи и близких ради сохранения политической и экономической стабильности. Выбирая Президента, мы защищаем суверенитет и единство нашей страны. Выбирая Президента, мы защищаем свои ценности и привычный уклад жизни. Выбирая Президента, мы выражаем свою позицию.

ПОЧЕМУ ВАЖНО, ЧТОБЫ В ВЫБОРАХ ПРИНЯЛИ АКТИВНОЕ УЧАСТИЕ ЖИТЕЛИ НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ?

Если мы хотим влиять на судьбу и будущее России, мы должны принять в выборах максимально активное участие. Возможность такого выбора дается гражданам не так уж и часто, поэтому ее нужно использовать с полным чувством ответственности и сопричастности, чтобы внести свой вклад в определение пути, по которому пойдет страна. Новосибирская область активно участвует во многих федеральных программах и активно развивается, благодаря поддержке федерального бюджета. Президент уделяет большое внимание нашему региону, поддерживает инициативы губернатора по ключевым вопросам, вникает в проблемы, помогает в их решении. Результаты этой работы все мы видим. Сейчас Президенту нужна наша поддержка.

ПОЧЕМУ ВАЖНО, ЧТОБЫ НА ВЫБОРАХ ПРЕЗИДЕНТА БЫЛА ВЫСОКАЯ ЯВКА?

Явка избирателей — это залог честных выборов. Честное проведение выборов очень важно для сохранения внутривластной стабильности, а высокая явка на выборах повышает уровень легитимности власти. У врагов России есть цель — нанести нам стратегическое поражение. После провала контрнаступления они будут пытаться устраивать провокации, говорить, что выборы прошли нечестно, неправильно. Высокая явка покажет всему миру, как важно для россиян будущее страны и как сильна поддержка Президента.



БЛАГОУСТРОЙСТВО НА ОКРУГЕ В 2023 ГОДУ

СВЕТОФОРЫ

В 2023 году на территории избирательного округа №16 продолжилась реализация комплексной долгосрочной программы «Школьные маршруты», благодаря которой дороги в школы Новосибирска становятся безопаснее. Программу поддерживает губернатор Новосибирской области Андрей Травников.



Светофор по адресу: Красный проспект, 314

На территории округа в эту программу вошли участки дорог по Красному проспекту в районе домов №№322 и 314, а также на улице Гребенщикова в районе дома №12, где в августе 2023 года были установлены светофоры.

Также в течение нескольких лет появились светофоры по улице Свечникова, в районе остановки общественного транспорта «Улица Свечникова», и на улице Гребенщикова, в районе дома №5. Оба светофора работают по требованию. По Красному проспекту установили светофоры на пересечении с улицами Тюленина и Мясниковой.



Светофор по адресу: Красный проспект, 322

ТРОТУАРЫ

За прошедший год новые тротуары появились на участке от улицы Мясниковой, 4/1, до торгового центра «Смак». Проложен тротуар вдоль дома №10 на улице Мясни-



Тротуар, ведущий к торговому центру «Смак»

ковой. В летний период были частично заасфальтированы улица Краузе — от улицы Рассветной до улицы Родники, а также участок улицы Тюленина — от начала улицы до улицы Родники.

ОСТАНОВОЧНЫЕ ПАВИЛЬОНЫ

Микрорайон Родники расширяется! Строительство новых домов требует усовершенствования схем движения общественного транспорта. Неоднократно проводились выездные совещания, в ходе которых дорожным и транспортным службам города доносилась информация об острой необходимости установки остановок на Красном проспекте и улице Тюленина (вверх от улицы Гребенщикова). Наличие остановок позволило бы пустить по этим улицам транспорт.



Одна из новых остановок в Родниках

Понимая важность сложившейся ситуации, группа компаний «Энергомонтаж» взяла на себя обязательства и пошла на встречу

жителям. Из собственных средств компания приобрела и установила остановочные павильоны для остановок по Красному проспекту и около пешеходного моста на улице Тюленина.

ОЗЕЛЕНЕНИЕ

По приглашению председателя ТОС «Радуга» Екатерины Пономаревой местные жители решили принять участие в высадке деревьев и кустарников у детского сада №77 по улице Михаила Немыткина. Неоднократно от жителей микрорайона и работников детсада №77 поступали обращения с предложением об озеленении территории.

Управление общественных связей мэрии города Новосибирска предоставило для высадки посадочный материал — 45 саженцев деревьев и кустарников. Администрация детсада обеспечила подключение к электроэнергии и организовала полив новых саженцев.



В Родниках дружно занимаются совместной высадкой деревьев

Депутат Игорь Атякшев помог в организации и предоставлении садового инвентаря и сам вместе с жителями участвовал в посадке. С самого утра закипела работа. Пришли активные жители микрорайона, сотрудники трех корпусов детсада и родители. Многие пришли семьями. Акция завершилась сладким чаем с пироженками для всех участников.

А еще в микрорайоне Родники высадили липовую аллею. Событие приурочили к Году педагога и наставника. Аллея стала символом благодарности к учителям. С обеих сторон тротуара от детского сада №77 «Ладушки» до школы №219 теперь растут молодые деревца.

СДЕЛАНО НА ОКРУГЕ

НАКАЗЫ, ВЫПОЛНЕННЫЕ НА ТЕРРИТОРИИ ИЗБИРАТЕЛЬНОГО ОКРУГА ПОЛНОСТЬЮ ИЛИ ЧАСТИЧНО:

- проведен капитальный ремонт проезжей части улицы Тюленина — от дома №1 до пересечения с улицей Родники;
- приобретены приточная машина, лыжи с ботинками, установлены опоры освещения, возведена полоса препятствий — школа №207;
- выполнено благоустройство внутриквартальной территории на улице Свечникова, 9;
- закуплена оргтехника — для ТОС «Радуга» и «Калинка»;
- приобретены оргтехника, мебель, установлены домофон и видеонаблюдение, выполнен косметический ремонт здания ресурсного центра общественных объединений Калининского района — на улице Кочубея, 3/1;
- установлены новые детские игровые формы во дворах по адресам:

- улица Михаила Немыткина, 8/1;
- улица Родники, 6/1;
- улица Гребенщикова, 15, 17;
- улица Тюленина, 24;
- установлено ограждение вдоль улицы Краузе по адресам:
- улица Родники, 3, 10;
- улица Свечникова, 6, 9;
- улица Краузе, 13.

АКТУАЛЬНО

ПОМОЩЬ БОЙЦАМ

С 2022 года на территории Калининского района заработал пункт помощи солдатам, участвующим в спецоперации, ZOV54. Волонтеры вплоть до сегодняшнего момента продолжают работать и принимать продукты питания, медикаменты для бойцов, а также своими руками шьют различные вещи.

За время проведения СВО депутатами была оказана и оказывается сейчас всевозможная помощь и поддержка людям, находящимся не только в зоне проведения военных действий, но и на пострадавших территориях вне зоны боевых действий. В 2023 году депутат Игорь Атякшев с коллегой-депутатом Еленой Ворониной участвовали в сборе гуманитарной помощи для жителей Белгородской области.



Депутат Игорь Атякшев со своими коллегами помогает участникам спецоперации

К тому же за прошедший год депутаты городского совета Игорь Атякшев, Елена Ворониная и Евгений Крайнов активно участвовали в приобретении необходимого для бойцов оборудования: FPV-дроны, пульта управления, очки и многое другое.

ВЫБОРЫ ПРЕЗИДЕНТА: КАК Я МОГУ ПРОГОЛОСОВАТЬ

ГОЛОСОВАНИЕ В ТЕЧЕНИЕ НЕСКОЛЬКИХ ДНЕЙ

Голосование на выборах Президента России пройдет 15, 16 и 17 марта. Все три дня избирательные участки будут работать с 8:00 до 20:00 часов. Избиратель сможет проголосовать на избирательном участке по месту регистрации.

ГОЛОСОВАНИЕ «НА ДОМУ»

Избиратели могут воспользоваться голосованием «на дому» при наличии уважительных причин. К ним относятся: состояние здоровья, инвалидность, уход за больным человеком, маленьким ребенком, иные уважительные причины.

Для того, чтобы проголосовать «на дому», избирателю нужно подать письменное заявление (устное обращение) о голосовании «на дому» в участковую комиссию с 7 марта до 14:00 часов 17 марта. Такое заявление можно подать и через портал «Госуслуги» с 5 марта до 24:00 часов (по московскому времени) 11 марта.

Члены участковой комиссии 15, 16 или 17 марта придут к избирателю, который подал такое заявление, для голосования.

ДИСТАНЦИОННОЕ ЭЛЕКТРОННОЕ ГОЛОСОВАНИЕ

На выборах Президента России в Новосибирской области будет применяться дистанционное электронное голосование.

Для того, чтобы подать заявление для участия в дистанционном голосовании, избирателю необходимо иметь подтвержденную учетную запись на портале «Госуслуги», а также проверить актуальность персональных данных в личном кабинете.

Заявление для участия в дистанционном голосовании можно подать с 29 января до 24:00 часов (по московскому времени) 11 марта.

После получения подтверждения о возможности принять участие в дистанционном голосовании 15, 16 или 17 марта на портале vubogu.gov.ru избиратель сможет сделать свой выбор, используя электронный бюллетень.

ГОЛОСОВАНИЕ ПО МЕСТУ НАХОЖДЕНИЯ

Механизм «Мобильный избиратель» или голосование по месту нахождения избирателя также будет применяться на выборах Президента России.

Для того, чтобы проголосовать на удобном избирательном участке в пределах страны, избиратель должен подать заявление о голосовании по месту нахождения в любой пункт приема заявлений:

с 29 января по 11 марта:

— в любую территориальную избирательную комиссию (по будням — с 16:00 до 20:00 часов, в выходные дни — с 10:00 до 14:00 часов);

— в любой филиал МФЦ;

— через портал «Госуслуги» (до 24:00 часов по московскому времени);

с 6 по 11 марта:

— в любую участковую избирательную комиссию (по будням — с 16:00 до 20:00 часов, в выходные дни — с 10:00 до 14:00 часов);

— 15, 16 или 17 марта избиратель сможет проголосовать на удобном избирательном участке, который он указал в заявлении.

Общественная приемная депутата ИГОРЯ АТЯКШЕВА

Адрес:

Новосибирск, улица Тюленина, 15, офис №5

Телефоны:

8 (383) 270-19-49, 270-51-03

Прием жителей помощниками:

по понедельникам и четвергам с 14:00 до 18:00, по вторникам, средам, пятницам — с 9:00 до 17:00 (обеденный перерыв с 12:00 до 13:00)